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Ni Sarah, ni Chloé, ni Leïla ne sont à côté du Père Noël. C’est un 
garçon qui est près des cadeaux. Leïla est avec les lutins. Chloé 
n’est pas sur la ligne du haut. Théo est avec un animal.
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C’est une fille qui est près du renne alors que c’est un garçon qui 
est près du sapin. Sarah est avec le père Noël et Chloé est avec 
le bonhomme de neige. Les lutins sont avec Emma mais Omar n’est 
pas près du sapin.
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Celle qui est avec le père Noël a un prénom de quatre lettres. 
Leïla et Omar sont en bas. Théo est tout près des cadeaux, 
tandis que Sarah est avec le bonhomme de neige. Ce n’est pas un 
garçon qui est près du sapin. 
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C’est un garçon qui est avec le bonhomme de neige. Les lutins ne 
sont pas avec Chloé car celle-ci est près du sapin, ni Emma qui, 
elle, est avec le renne. Le père Noël est avec Omar tandis que 
Leïla est tout près des cadeaux.
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Sarah est contente d’être avec le père Noël, tout comme celui qui 
est avec les lutins. Leïla est avec un ami souriant mais pourtant 
très froid. Théo est avec le renne et Emma n’est pas près du 
sapin.
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Théo s’est rapproché des cadeaux. C’est Omar qui est à côté du 
père Noël. Sarah n’est pas sur la ligne du bas. Emma a un voisin 
qui commence à lui donner froid. Leïla est avec les lutins.
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